
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO
BRUSQUENSE DE PREVIDÊNCIA – IBPREV.

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (02/10/2023), com início às 
13:30 horas, na sede do Instituto Brusquense de Previdência – IBPREV, à Rua Hercílio Luz, 373, 
reuniram-se  os  membros  do  Conselho  de  Administração  Humberto  Martins  Fornari,  Janete 
Rodrigues  da  Silva  Ouriques,  Jiane  Mara  de  Melo  Heil,  Joel  da  Silva  Bomfim,  Maria  Luisa 
Fagundes Ghislandi, Precila Andrade Tadiotto Villar, Sílvia Maria Ferreira sob a presidência do Sr. 
Humberto Martins Fornari para discussão e deliberação acerca dos assuntos constantes da ordem 
do dia, a saber: 1.Leitura e aprovação da Ata do Conselho de Administração do mês anterior; 
2.Documentos  enviados  e  recebidos  pelo  Conselho  de  Administração;  3.Leitura  da  Ata  do 
Conselho Fiscal e Prestação de Contas; 4.Consulta referente ao Processo 294/2018; 5.Discussão 
Processo  189/2022;  6.Assuntos  Gerais.  Abertos  os  trabalhos  e  dando  início  à  reunião  o 
Presidente cumprimentou a todos e agradeceu pela presença. Ato contínuo, o mesmo solicitou a 
leitura da Ata da 7ª Reunião do Conselho de Administração para aprovação dos Conselheiros; 
colocado em deliberação,  restou aprovada por  unanimidade dos presentes.  Com relação aos 
Documentos enviados e recebidos pelo Conselho de Administração registra-se que não houve 
recebimentos neste mês.  Na sequência foi  passada a palavra para o servidor Antônio Carlos 
Cerchiari Júnior que fez a leitura da Ata do Conselho Fiscal, e apresentou o balancete das contas 
referentes  ao  mês de  Agosto,  dirimindo  algumas dúvidas,  colocado em votação,  o  Conselho 
decidiu,  por unanimidade dos presentes.  Dando continuidade a pauta com relação a consulta 
referente ao Processo 294/2018, a título de informação ao Conselho, foi informado que o prazo 
para o servidor optar pela forma de reposição ao erário dos valores do PAD 13/2019 já venceu, 
verificado junto ao setor de Dívida ativa, foi constatado que até a presente data não houve nenhum 
pedido protocolado sobre a Notificação de lançamento nº 001/2023 – Reposição ao erário sobre 
realizar pagamento, parcelamento. Dessa forma o IBPREV foi notificado a realizar providências 
cabíveis, inclusive para comunicar previamente a realização do desconto em folha dentro do limite 
legal estabelecido para a reposição (25%),  nos termos do art. 67, §2º da LCM nº 147/2009. Após 
apresentação ao Conselho, o Presidente solicitou deliberação ao desconto em folha do servidor 
inativo, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Ato contínuo com relação ao Processo 
189/2022 foi  formada uma comissão para discussão e elaboração parecer  acerca do recurso 
apresentado. Essa comissão será composta pelos conselheiros e a comissão ficou composta por: 
Joel da Silva Bomfim, Precila A. T. Villar e Sílvia M. Ferreira que deverão apresentar o parecer na 
próxima reunião ordinária. Por fim, em se tratando de assuntos gerais,  o Presidente informou 
sobre a contratação do Sistema de Gestão Previdenciária e que a prioridade é que a eleição para 
novos  conselheiros  seja  efetivada  através  do  mesmo,  usando  o  APP  deste  programa;  Na 
sequência o Presidente apresentou os novos funcionários do IBPREV e lhes deu as boas-vindas. 
Dando sequência falou sobre o Seminário realizado em Setembro e agradeceu a presença dos 
conselheiros que prestigiaram este evento. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e 
lavrada a presente ata, a qual, lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente Sr. Humberto 
Martins  Fornari  e  por  mim  Maria  Luisa  Fagundes  Ghislandi,  Secretária  do  Conselho  de 
Administração.
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